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KAPAND]JI MORHANGE

Ghislaine KAPAND]I et Elie MORHANGE, Commissaires-Priseurs.
Agrément 2004-508 — RCS Paris B 477 936 447.
46 bis, passage Jouffroy — 75 009 Paris.
kapandjimorhange@wanadoo.fr.

site www.kapandji-morhange.com.
Tél: 01 48242610 ¢ Fax: 0148242611

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES
HOTEL DROUOT — SALLE 12
9, Rue Drouot — 75 009 Paris

Mardi 30 mars 2010 a 14h

[ | NUMISMATIQ[JE
Monnaies d’or frangaises
& étrangeres, monnaies d’or
& d’argent d’Espagne
& d’Amérique du Sud,
billets et lots divers.

Expert : Sabine BOURGEY

EXPERT C.N.E. - Assesseur de la C.C.E. Douaniere
7, rue Drouot - 75009 Paris

Tél: 0147 703518/0147 708867

Fax:0142 46 58 48

Exposition publique : Lundi 29 Mars 2010 de 11h a 18h
et le matin de la vente de 11h a 12h.

Exposition privée pour les piéces : Chez Sabine BOURGEY
du 8 au 26 Mars, du lundi au jeudi : 9h30-12h 13h-18h,
le vendredi: 9h30-12h 13h-16h.

Il BOUTONS DE COLLECTION - BOUTONS DE VENERIE

Consultant pour les boutons de vénerie : Eric ANGOT
16, rue de la Grange Bateliére - 75009 Paris
Tél: 0142463038

347 346

372

Liste et photos des lots sur www.kapandji-morhange.com et sur www.auction.fr
Frais acheteurs : 20% HT soit 23.92% TTC



NUMISMATIQUE

| Monnaies d'or francaises

1. LOUIS XV (1715-1774). Double louis au bandeau. Stas-
bourg. 1748. (Dy. 1642, Dr. 542). 16,10 g. Presque Trés Beau.
400/500 €

2. LOUIS XV. Louis aux lunettes. Rouen. 1727. (Dr. 540, Dy.

1640). LOUIS XVI (1774-1793). Louis a la téte nue (avec béliére).

Nantes. 1786. (Dr. 615). 8,12 g. 7,82 g. Ens. 2 p. Trés Beau.
300/400 €

3. Consulat (1799-1804). 40 francs. Paris. An 12. (G. 1080). Trés
Beau. 180/230 €

4. NAPOLEON 1 (1804-1814). 40 francs. Paris. 1811.
(G. 1084). TB. 150/200 €

5. 40 francs. Paris. 1808. 1811. (G. 1083, G. 1084). Ens. 2 p. TB
et presque Trés Beau. 300/350 €

6. 40 francs. Paris. 1807. (G. 1083). LOUIS-PHILIPPE (1830-
1848). 40 francs. Paris. 1833. (G. 1106). Ens. 2 p. Trés Beau et
TB. 300/350 €

?. LOUIS-PHILIPPE. 40 francs (2). Paris 1837. Bayonne 1834.
(G. 1106). Ens. 2 p. Presque Trés Beau. 300/350 €

8. NAPOLEON III (1852-1870). 100 francs téte nue. Paris.
1858. (G. 1135). Tres Beau. 450/500 €

9. 100 francs téte laurée. Strasbourg. 1869. (G. 1136). Tres Beau.
500/600 €

10. 50 francs (2). Paris. 1856. 1857. (G. 1111). Ens. 2 p- Presque
Tres Beau. 400/500 €

11. 50 francs téte nue (2). Paris. 1857. 1858. (G. 1111). Ens.
2 p. Trés Beau et presque Tres Beau. 400/500 €

12. NAPOLEON Ier. 20 francs. Paris. 1810.(G. 1025). LOUIS
XVII (1814-1824). 20 francs. Bayonne 1815. (G. 1026).
NAPOLEON 1II. 20 francs. Swrasbourg. 1868. (G. 1062).
5 francs. Strasbourg. 1863. (G. 1002). Ens. 4 p. TB et Trés Beau.
350/400 €

[ | Monnaies d'or étrangéres

13. ALLEMAGNE. Prusse. GUILLAUME II (1898-1917).
20 marks. 1906 A. (Fr. 3831). BELGIQUE. LEOPOLD (1831-
1865). 20 francs. 1865. (Fr. 411). Ens. 2 p. Trés Beau.

250/350 €

14. GRANDE-BRETAGNE. GEORGE III (1760-1820). Spade
Guinea. 1790. (Fr. 356). 8,15 g. Traces de monture. B.
100/150 €

15. Souverain. 1817. (Er. 371). Trace de soudure sinon Trés
Beau. 300/400 €
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16. Souverain. 1820. (Fr. 371). Petit coup sur la tranche sinon TB
a Trés Beau. 500/600 €

17. GEORGE IV (1820-1830). Souverain. (Fr. 377). VICTO-
RIA (1837-1901). Souverain. (Fr. 387¢). Ens. 2 p. TB et Trés
Beau. 240/280 €

18. VICTORIA. ¥ souverains. (Fr. 389 b, 389 f). Ens. 6 p- TB.
400/450 €

19. EDOUARD VII (1902-1910). 5 pounds. 1902. (Fr. 398).
Coups sur la tranche sinon Tres Beau. 600/700 €

20. ITALIE. NAPOLEON I (1805-1814). 40 lire. Milan. 1808.

(Fr. 5). Presque Tres Beau. 120/180 €
21. 40 lire. Milan. 1808. (Fr. 5). Trés Beau. 150/200 €
22. 40 lire. Milan. 1812. (Fr. 5).TB. 100/150 €

23. Milan. JOSEPH II (1780-1790). Sovrano. 1786. (Fr. 739a).
Trés Beau. 300/400 €

24. PAYS-BAS. WILHELMINA (1890-1948). 10 gulden. 1897.
(Fr. 347). Soudure. TB. 120/150 €

25. PORTUGAL. LOUIS 1 (1861-1889). 10.000 reis. 1879.
(Fr. 152). 2 trous dans la tranche sinon Trés Beau. 450/500 €

26. RUSSIE. NICOLAS II (1894-1917). 7 ¥ roubles. 1897.
(Fr. 178). Trés Beau. 300/400 €

27. SUISSE. 20 francs. 1935. (Fr. 499). TUNISIE. 20 francs.
1891. (G.C. 112). Ens. 2 p. Tres Beau. 250/300 €

28. USA. 10 dollars. Nouvelle Orléans 1906. (Y. p. 215). Tres
Beau. 350/450 €

29. 10 dollars (2). 1892. 1894. (Y. p- 214). Ens. 2 p. Trés Beau.
750/850 €

30. 5 dollars. 1834. (Y. p. 204). Dollar Liberté. 1853. (Y. p.
190). Ens. 2 p. Traces sur la tranche. Presque Trés Beau.
200/300 €

31. 3 dollars. 1854. (Y. p- 198). Tres Beau. 600/700 €

32. VATICAN. PIE IX (1846-1878). Scudo. 1853. (Fr. 275).
10 lire. 1869. (Fr. 281). Ens. 2 p. Trés Beau. 200/250 €

B Monnaies d'or & d'argent
d’'Espagne & d’Ameérique du sud

33. Wisigoths. RECCESUINTHE (653-672). Triens. Emerita.
Buste a dr. R./ Croix sur trois degrés. (Adolphe Heiss VIII, 6). 1,38
g. Grande échancrure sinon Trés Beau. 150/200 €

34. CHARLES II (1665-1700). 8 escudos type cob. 16(2) Séville.
Calico 39 sq., Fr 217). Tres Beau. Piéce intéressante.
3.500/4.000 €



35. PHILIPPE V (1700-1746). V2 escudo. Séville. 1743. (Fr.
240). FERDINAND VI (1746-1759). Y2 escudo (2). Madyrid
1747. (Fr. 274). Séville 1750 (Fr. 275). (Soudure). FERDINAND
VII (1808-1833). V2 escudo. 1817. Madrid. (Fr. 318). Ens. 4 p.
TB et Trés Beau. 150/200 €

36. CHARLES 1II (1759-1788). 8 escudos. Madrid. 1775. (Fr.
282). Tres Beau. 500/600 €

37. 4 escudos. 1786. Madrid. (Fr. 284). Traces de monture. Presque
Trés Beau. 300/400 €

38. 4 escudos. Séville. 1787. (Fr. 285, C.411). Traces de monture.
Presque Treés Beau. 300/400 €

39. 4 escudos. 1787. Madrid. (Fr. 284). Traces de monture.
Presque Treés Beau. 300/400 €

40. 2 escudos. 1788. Madyid. (Fr. 286). V2 escudo. Madyid.
1779. (Calico 773, Fr. 290). Ens. 2 p. Tres Beau et TB a Ti¢s Beau.
200/300 €

41. ISABELLE II (1833-1868). 10 escudos. 1865. (Fr. 336). 2
escudos. 1865. (Fr. 338). Ens. 2 p. Trés Beau. 150/200 €

42. 4 escudos. 1865. 1867. (Fr. 337). Ens. 2 p- TB a Trés Beau.
100/150 €

43. 100 reales (3). 1854. 1855 (2). (Fr. 330). Ens. 3 p. Presque
Trés Beau. 400/500 €

44.100 reales (2). 1860 (Fr. 331). 1864 (Fr. 334). (Faux d’époque
en platine. Traces sur la tranche). Ens. 2 p. Trés Beau.  250/300 €

45, 100 reales (2). 1860. 1862. (Fr. 331). Ens. 2 p. Presque Tres
Beau et Trés Beau. 300/400 €

46. 100 reales (2). 1861. (Fr. 331). Ens. 2 p- Presque Trés Beau et
Tres Beau. 300/400 €

47. 40 reales (2). 1863. 1864. (Fr. 332, Fr. 335). Ens. 2 p. Trés
Beau. 150/200 €

48. Médaille de proclamation. Madrid. 24 oct. 1833. (Coll.
Vidal Quadras 13372 var.). 15 mm. Trés Beau. 100/150 €

49. ALPHONSE XII (1874-1885). 25 pesetas. 1877. (Fr. 342).
Ens. 2 p. Trés Beau. 300/400 €

50. ALPHONSE XIII (1886-1931). 100 pesetas. 1897. (Fr.
347). Quelgues coups sinon Tres Beau. 600/700 €
51. 20 pesetas. 1890. (Fr. 345). Trés Beau. 150/200 €

52. 10 pesetas. 1878. (Fr. 343). Ens. 2 p. TB et Trés Beau.
200/250 €

53. ARGENTINE. 5 pesos. 1887. (Fr. 14). GUATEMALA.
4 reales. 1860. (Fr. 37). Ens. 2 p. Trés Beau. 200/250 €

54. BOLIVIE. CHARLES IV (1788-1808). 8 escudos. Potosi.
1797. (Calico 1096, Fr. 14). 26,84 g. TB. 350/450 €

55. 8 escudos. Porosi. 1806. (Calico 1106, Fr. 14). TB/ Trés Beau.
450/550 €

56. COLOMBIE. CHARLES III (1759-1788). 8 escudos. Nue-
vo Reino. 1774. (Fr. 35). Coup au revers sinon presque Tres Beau.
500/600 €

57. Escudo. 1767. (Fr. 30). FERDINAND VII (1808-1824).
Escudo. 1818. Popayan. (Fr. 65). Ens. 2 p. TB a Ties Beau.
150/200 €

58. CHARLES 1V (1788-1808). 8 escudos. Popayan. 1792. (Fr.
52). 26,76 g. TB a Trés Beau / Tié¢s Beau. 600/700 €

59. 8 escudos. Nuevo Reino. 1792. (Fr. 51). TB 4 Trés Beau.
450/550 €

60. 8 escudos. Nuevo Reino. 1817. (Fr. 60). TB & Trés Beau.
450/550 €

61. 8 escudos. Nuevo Reino. 1818. (Fr. 60). Presque Tres Beau.
550/650 €

62. CHILI. CHARLES IV (1788-1808). 8 escudos. Santiago.
1797. (Fr. 23). TB a Trés Beau /Tres Beau. 650/750 €

63. FERDINAND VII (1808-1821). 8 escudos. 1811. (Fr. 28).
Qques coups & avers sinon Trés Beau. 650/750 €

64. 8 escudos. Santiago. 1813. (Fr. 29). Qques coups & l'avers
sinon Tres Beau. 550/650 €

65. 8 escudos. Santiago. 1815. (Calico 1359, Fr. 29). Traces de
soudure sur la tranche sinon Trés Beau. 500/600 €

66. MEXIQUE. FERDINAND VI (1746-1760). 8 escudos.
Mexico. 1759. (Fr. 17). Trés Beau a Superbe. 1.800/2.000 €

67. Escudo. 1747. (Fr. 16). Petit coup sur la tranche. TB a Tres
Beau. 100/ 150 €

68. CHARLES IV (1788-1808). 8 escudos. Mexico. 1789. (Fr.
37). TB. 550/650 €

69. 8 escudos. Mexico. 1792. (Fr. 43). Petits coups sur la tranche
sinon presque Tres Beau. 550/650 €

?70. 8 escudos. Mexico. 1792. (Fr. 43). TB 4 Trés Beau.
550/650 €

?1. 8 escudos. Mexico. 1805. (Fr. 43). Trés Beau. 650/750 €

?2. 8 escudos. Mexico. 1807. (Calico 1044, Fr. 43). Trés Beau.
650/750 €

73. FERDINAND VII (1808-1821). 8 escudos. Mexico. 1809.

(Calico 1252, Fr. 47). Coups sur la tranche sinon presque Tres Beau.
600/700 €
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?4. 8 escudos. Mexico. 1809. (Calico 1252, Fr. 47). Presque Trés
Beau. 650/750 €

?5. 8 escudos. Mexico. 1810. (Calico 1254, Fr. 47). Presque Tiés
Beau. 650/750 €

76. 8 escudos. Mexico. 1811. (Calico 1258, Fr. 47). Presque Trés
Beau. 650/750 €

?7. 8 escudos. Mexico. 1814. (Calico 1261, Fr. 52). Presque Tres

Beau. 600/700 €
78.20 pesos. 1918. (Fr. 171). Tres Beau. 300/400 €
79.20 pesos. 1918. (Fr. 171). Trés Beau. 300/400 €

80. PEROU. CHARLES IV (1788-1808). 8 escudos. Lima.
1789. (Fr. 36). TB. 600/700 €

81. 8 escudos. Lima. 1803. (Fr. 40). Presque Trés Beau.
700/800 €

82. FERDINAND VII (1808-1824). 8 escudos. Lima. 1820.
(Calico 1230, Fr. 54). TB. 500/600 €

83. 14 libra. 1907. (Fr. 74). 1/5 libra (2). (Fr. 75). Ens. 3 p. Trés
Beau. 200/300 €

84. ESPAGNE. Philippe II (1556-1598). 8 reales. 1597. Philippe
V (1700-1746). 2 reales (3). 1708. 1723. 1740. (Calico 1381-2-3,
1250, 1256). Réal. 1733.Charles III (1759-1788). 2 reales. 1770.
(Calico 1440). Charles III, archiduc d’Autriche. 2 reales (3). Bar-
celone. 1708. 1711. 1712. (Calico 21, 24, 25). (Calico 1720). Di-
visionnaires. Arg. Ens. 16 p. B et Trés Beau. 250/350 €

85. Charles I11. 4 reales. Madrid. 1761. (KM 34.1). 2 reales.
Madprid. 1766. (Calico 1296). Joseph Napoleon (1808-1814). 10
reales. 1811. (Calico 40). Alphonse XIII (1886-1931). 5 pesetas.
1893. (Calico 22). PEROU. Charles IV (1788-1808. 2 reales.
Lima. 1793. (KM 94). 2 reales. 1832. ITALIE. Naples et Sicile.
Charles I1I. 60 grana (2). 1754. 1750. (KM 22). Ferdinand IV. 20
grana. (KM 57). Divisionnaires. Arg. Ens. 16 ens. B et Trés Beau.

200/300 €

86. Alphonse XIII. 5 pesetas. Arg. Ens. 22 p. Presque Trés Beau
et Tres Beau. 150/200 €

87. Philippe V. 2 reales (2). 1721. (Calico 1423). Bolivie. Charles
II1. 4 reales. Potosi. 1770. (KM 49). Mexique. Philippe V. 4 rea-
les. 1744. (KM 94). Ferdinand VI. 8 reales. Mexico. 1755. (KM
104.1). Philippines. 8 reales. Manille. (KM 27var.). Arg. Ens. 6 p.
TB 4 Tres Beau. 200/300 €

H Lots

88. Monnaies francaises XX sc. 100 francs, 50 francs, 20 francs,
10 francs, 5 francs, 2 francs, francs. Métaux divers, qqs arg. Ens.
95 p. env. Tres Beau. 50/100 €
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89. Monnaies frangaises et étrangéres XVII¢ — XX sc. 5 francs
Napoléon I, Semeuse. Allemagne. Espagne. Angleterre. USA.
Arg. et métaux divers. Ens. 170 p. env. Etats divers. ~ 350/400 €

90. ISRAEL. Médailles. Or. 36,14 g. Ens. 4 p. Superbe.
500/600 €

91. Bronzes XVIIc — XX¢ sc. Angleterre, France, Espagne.liards,
décimes, 2 sols. 2 pence. Ens. 110 p. env. TB a Trés Beau.
150/200 €

92. Monnaies étrangeres XIX® — XX¢ sc. Gréce, Mexique, USA,
Allemagne, Espagne, Suisse, Angleterre. 5, 2 pence. 25 pesetas,
peso, mark. Métaux divers. Ens. 195 p. env. Trés Beau.

100/150 €

93. Monnaies étrangeres XX sc. Iralie, Angleterre, USA, Alle-

magne, Belgique, Autriche, Danemark, Espagne. schilling, krone,

100 lire, 500 pesetas. Métaux divers. Ens. 250 p. env. Trés Beau.
180/250 €

94. Bronzes francais XVII° — XIX® sc. 2 sols, liards, 10 centimes,
décimes. jetons. Espagne, Portugal 40 reis. Env. 240 p. TB a Tres
Beau. 150/200 €

95. 100 francs or, 1986. Belgique, 50° anniversaire du débarque-
ment (2). Br. Israél, monnaie médaille 1982, arg. Ens. 4 p. Su-
perbe. 350/400 €

96. Monnaies du monde XX¢sc. France, 5 francs, 2 francs,
francs. Iralie, Russie, Suisse, Danemark, Espagne, Japon, Alle-
magne. Ens. 230 p. env. Métaux divers. TB et Trés Beau.

150/200 €

97. Bronzes romains [“-IVe sc. (Nerva.). Sesterces, as, folles, qqs
deniers de la Républiques : Denier A. Plautius (54 av.) Téte de
Cybele a dr. R./ Bacchus a genoux tenant un chameau (Syd. 932)
arg. qgs byzantines, grecques. (Tr¢s Beau) Ens. 210 p. B. TB.
300/350 €

98. Monnaies du monde XVIII¢ sc. France, Espagne, Italie 120
grana, Malte, USA.Divisionnaires. Arg. Ens. 65 p. TB a Tres Beau.
150/200 €

[ | Billets

99. Espagne. 5000, 500, 100, 50, 25, 10, 5 pesetas. Ens. 1020
env. Etats divers. 200/300 €

100. Allemagne 1910. 1 million, 10 millions. Italie. Espagne.
Pays-Bas. Belgique. Cambodge. Israél. Japon. Cambodge.
Pérou. Yougoslavie. Ens. 310 env. Etats divers. 100/150 €

101. Afrique frangaise libre. 100 francs (2), 25 francs, 5 francs
1941. Ens. 4 billets. Etats moyens. 80/150 €

102. Italie. 10.000 lire 1948 (C. 89¢c). Gibraltar. 1 pound (12)
1958 (C. 18). Cuba. 10 pesos (C. 49j). Danemark. 10 krone (6)
(C. 43). 100 krone (5) (C. 46). Irlande. 1 pound (C. 56). Ens.
26. billets. Erats moyens. 100/150 €



103. Espagne. 1.000 pesetas (8) 1925 (C. 70). 100 pesetas
1907 (C. 64). 50 pesetas. 1906 (C. 58). 1907 (4) (C. 63). 25
pesetas (3) 1907 (C. 62). Ens. 17 billets. Etats divers.

100/150 €

104. Malte. 1 lire (10) (C. 20). 10 schillings (4) (C. 19). Brit-
ish West Africa. 10 schillings (4) (C. 7b). Ens. 18 billets. Etats
moyens. 100/150 €

Et aussi

105. BRESIL. JEAN V (1706-1750). 20.000 reis. Minas Gerais.
1725. Or. (Fr. 33). Or. Trés Beau a Superbe. 1.800/2.300 €

106. CHARLES DE LAUBEPINE. Médaille. Charles de 'Au-
bépine, garde des sceaux de France, marquis de Chateauneuf.
Buste & g., vétu de la simarre, coiffé d’une calotte. R./ La Justice
assise sur un trone. (TN LXV, 1). Br. 91,7 mm. Qgs raies au revers.

Fonte postérieure. 200/300 €
BOUTONS DE VENERIE.

| lle de France

107. Paire de boutons. Equipage d’'Halatte (1954-1983). 50 €
108. Paire de boutons. Equipage de Rivecourt. (1969). 50 €
109. Bouton de tenue. Equipage Menier (1877-1936). 100 €
110. Bouton de gilet. Equipage et vautrait Par vaux et Foréts
(1922-1961). 30 €
111. Paire de boutons. Rallye Nomade (1933-...). 50 €
112. Paire de boutons. Equipage de Bonnelles (1871-...). 80 €
113. Paire de boutons. Rallye Trois Foréts (1972-...). 50 €
114. Bouton de gilet. Rallye Fitz-James (1863-1902). 80 €
115. Paire de boutons. Equipage du Breuil (1975). 50 €

116. Paire de boutons. Rallye Forét de Retz (1946-1968). 50 €

B Normandie

117. Bouton de tenue. Vautrait Bertin (1898-1933). 50 €
118. Bouton de tenue. Vautrait Prat-Cauvin (1800-1913). 50 €
119. Paire de boutons. Rallye Vigorien (1978). 50 €
120. Paire de boutons. Vautrait du Pays d’Ouche (1995). 50 €
121. Paire de boutons. Rallye la Passée (1983). 50 €

| Orléanais

122. Bouton de gilet. Equipage de Cheverny (depuis 1850). 30 €
123. Paire de boutons. Equipage de la Billebaude 2 (1982-...). 50 €
124. Paire de boutons. Rallye Piquavant Orléans (1950-1979). 80 €

125. Paire de boutons. Vautrait de Villeneuve (1928-1930). 100 €

B Bretagne

126. Bouton de gilet. Rallye Kéréol (1956-1981). 30 €.
127. Bouton de gilet. Rallye Laisser faire (1904-1914) 2°. 80 €
128. Paire de boutons. Equipage Ille et Loire (1985). 50 €

B Touraine
129. Boutons de gilet. Rallye Chinon (1907-1939). 50 €

H_ Berry

130. Paire de boutons. Equipage Bouquin-Berrichon (1871). 50 €
131. Paire de boutons. Vénerie de la petite Brenne. (1977-). 30 €
132. Paire de boutons. Rallye Gaillard (1988). 50 €
133. Bouton de gilet. Equipage de Valengay (1976-1987). 20 €
134. Bouton de gilet. Rallye Berry Brenne (1955-1978). 30 €

135. Bouton de tenue. Equipage Vouzeron-Sologne (1876-1911)
Baron Roger, bouton de dame. 40€

136. Bouton de tenue. Equipage de Lancosme (1864-1914). 100 €
137. Bouton de tenue. Vautrait de Chateau neuf (1868-1874). 80 €

138. Paire de boutons. Equipagc Boischaut-Crie Haut (1888-1956).
80 €

139. Paire de boutons. Equipage de Ligneres (1905-1914). 150 €

140. Paire de boutons. Equipage du Prince E. d’Aremberg
(1905-1914). 120 €

| Haut Poitou

141. Paire de boutons. Equipage Deniau Richard (1888-1929).
120 €

142. aire de boutons. Rallye la Loge (1978-1983). 50 €
143. Bouton de tenue. Rallye Otter-Hounds (1880-1910). 80 €
144. Bouton de gilet. Equipage Duc de Beaufort (1863). 30 €

[ | Bas Poitou

145. Bouton de gilet. Rallye Vendéen (1955). 30 €
146. Bouton de gilet. Rallye La motte (1880-1898). 80 €
B Périgord

147. Paire de boutons. Rallye de la forét de chaux (1982). 50 €
B Bourbonnais

148. Paire de boutons. Equipage qui s’y frotte s’y pique (1923-1938).
100 €
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149. Bourton de tenue. Rallye Lespinasse (1960-1989). 150 €
150. Bourton de tenue. Rallye Bois Plan (1863). 50 €
151. Paire de boutons. Equipage des gros Dots (1995.) 50 €
152. Paire de boutons. Equipage du Persevent (2002). 50 €

| Guyenne Gascogne
153. Bouton de tenue. Equipage Pau Hunt (1840-1939). 30 €
154. Bouton de gilet. Rallye Guirot (1892-1910) 2¢ boutons. 100 €

155. Bouton de tenue. Equipage Saint Raphael 2¢ mod. 30 €
B Est
156. Paire de boutons. Equipage des Taillis d’Eglantines (1982).

50 €

[} Nivernais

157. Paire de boutons. Rallye les Amognes (1956). 50 €
158. Bouton de gilet. Vautrait Nivernais (1947-1956). 100 €
159. Paire de boutons. Rallye Nivernais (1956-1966). 30€
160. Bourton de tenue. Rallye Piquavant Nivernais. 30€

| Périgord Saintonge
161. Paire de boutons. Rallye Varena (1957). 80 €
162. Paire de boutons. Equipage du Haut Périgord (1991). 50 €

B Limousin
163. Bouton de tenue. Equipage du Breuil (1864-1914). 50 €

B Massif Central - Midi-Sud-Est

164. Paire de boutons. Rallye Nore (1985). 50 €
165. Paire de boutons. Equipage de Gresigne. 50 €
166. Paire de boutons. Equipage de PerdigUier (1992). 50 €
167. Paire de boutons. Rallye Foréts d’Autan (1996). 50 €
168. Bouton de tenue. Equipage Castous (1842-1867). 50 €
169. Bouton de gilet. Rallye Chamagnieu (1889-1815). 80 €

170. Bouton de tenue. Equipage Jougla de Poulan (1850-1863).
30 €

| Normandie

171. Paire de boutons de 'équipage Normand Piqu’hardi 1 mod
(1959-...). 30 €

| Bourbonnais

172. Paire de boutons. Rallye I'’Aumance (1960). 50 €
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[ | Périgord Saintonge

173. Bouton de tenue. Rallye Charente (1920-1931) 1. 30 €
| Divers

174. Lot de six boutons 3 motif animalier. 30 €
175. Lot de 14 boutons monogramme, couronne, divers. 50 €

BOUTONS DE COLLECTION

201. 14 petits boutons de nacre blanche. XVIII® sc., D. 17mm.50 €

202. 3 boutons en nacre blanche et grise gravée XIX¢. On joint:
2 boutons en nacre gravée de motifs de paysans (sans attache).
D. 33mm. 40 €

203. 1 bouton en métail et émail XIXE sc., D. 40mm. 30 €

204. LINE VAUTRIN 6 boutons Pégase en bronze doré, D. 23 mm.
180 €

205. LINE VAUTRIN 6 boutons St Michel en bronze doré signés,
D. 25 mm. 180 €

206. LINE VAUTRIN 4 boutons Couronne de laurier en bronze
doré, D. 19 mm. 120 €

207. LINE VAUTRIN 4 boutons Coeurs enlacés en bronze doré,
D. 32mm. 200 €

208. LINE VAUTRIN 3 boutons Cogs patriotiques en bronze doré,
L. 27mm H. 15 mm. 200 €

209. LINE VAUTRIN 6 boutons poissons en bronze doré L. 19 mm.
150 €

210. LINE VAUTRIN 4 boutons Les 4 éléments en bronze doré,
D. 21 mm. 180 €

211. 2 boutons parallélépipéde en agate L. 30 mm, 1. 15mm env.
10 €

212. 1 bouton en corne pressée a motif magonnique, D. 19mm. 10 €

213. ARMAND BARGAS. 1 bouton en métal & décor de Diane,
D. 40 mm. 50 €

. : outons: ros boutons probalement pour Schia-

214. BONFIL: 4 b 2 gros b probal pour Sch

parelli, D. 42 mm et 2 boutons Bonfil pour Schiaparelli, D. 40 mm.
40 €

215. HELENE MECHIN. Lot de 14 boutons: 6 boutons dorés 2
décor d’oiseau, D. 27 mm, 3 boutons dorés & décor de coquillage,
D. 21 mm et 5 boutons dont 3 du méme modéle D. 28 mm, 25 mm et
32mm. 120 €

216. BLANPAIN THIBON. 20 trés beaux boutons en rhodoid.
150 €



217. WEINGOTT pour ROGER JEAN PIERRE 6 boutons en
rhodoid et cailloux. D. 22 4 38 mm. 60 €

218. WEINGOTT pour ROGER JEAN PIERRE 6 boutons
rhodoid incrusté. D. 24 3 39 mm. 60 €

219. WEINGOTT pour ROGER JEAN PIERRE 6 boutons
rhodoid incrusté. D. 22 4 35 mm. 60 €

220. Bouton en wedgwood monté sur nacre. XIX® siecle. D. 43 mm.
180 €

221. 1 bouton 4 décor d’un enfant jouant avec un oiseau peint sur un
) p

plaque hexagonale en ivoire fixée sur un fond bleu nuit étoilé. Cerclage

cuivre XVIII¢ sc. D. 37 mm. 180 €

222. Lot de 3 boutons , 1 en tissu, D. 34mm, 1 4 décor de scéne
peinte sur ivoire cerclage cuivre, D. 36 mm, 1 orné d’un dessin sur
papier cerclage cuivre, XVIII® siecle, D. 36 mm. Mauvais état.

60 €

223. 2 boutons d’héraldique. D. 28 et 30 mm. 40 €

224. 1 bouton i décor peint & PAntique, cerclage cuivre. XVIII® sc.,
D. 37 mm. 180 €

225. 4 boutons de col en émail sur cuivre représentant des petites
vignettes 3: 29x20mm 1: 22x26 mm. 60 €

226. 1 bouton 4 décor peint sur plaque d’ivoire de jeune fille jouant
avec un oiseau, fonds bleu nuit étoilé, cerclage cuivre. XVIII® sc.
D. 37 mm. 100 €

227. 1 bouton a décor peint sur plaque hexagonale d’ivoire d’un en-
fant jouant, fond bleu nuit étoilé, cerclage cuivre. XVIII® sc. (quelques
manques). D. 37 mm. 100 €

228. 1 bouton i décor peint de scene & I'Antique, cerclage cuivre.
XVIII¢ sc. D. 36 mm. 180 €

229. 1 bouton 3 décor de femme vétue & I’Antique avec l'inscription
«tu fait couler ses larme comme tu peu les tarir», cerclage cuivre.
XVIII¢ sc. (manque l'attache). D. 36 mm. 60 €

230. 1 bouton & décor peint sur plaque hexagonale en ivoire d’une
nature morte, fond bleu nuit étoilé, cerclage cuivre. XVIII® sc.
D. 37 mm. 180 €

231. 1 bouton 4 décor peint sur plaque hexagonale d’ivoire d’une
enfant jouant avec son chien, fond bleu nuit étoilé, cerclage cuivre.

XVIII® sc. D. 36 mm. 180 €

232. 1 bouton i décor 3 I’Antique peint en grisaille, cerclage cuivre.
XVIII¢ sc. D. 35 mm. 180 €

233. 1 bouton Wedgwood 4 décor d’un chiteau, cerclage cuivre.
XVII¢ sc. D. 35 mm. 150 €

234. 2 boutons en acier et strass, 2 boutons en acier et nacre,
XVIII¢ sc. On joint: un bouton en acier et nacre XIX®sc. D. 22 a
35 mm. 70 €

235. 10 boutons assortis & décor en aplat de feuilles en métal doré,
dos os, attache catgut. XVIII® sc. D. 27 mm. 50 €

236. 2 boutons 2 décor géométrique en émail de couleur sur cuivre.
XVIII® sc. ( éclats sur I'émail). On joint: un bouton en nacre, verre
bleu, petits strass et pointes dorées, cerclage cuivre. XIX sc. D. 26 4
37 mm. 60 €

237. 1 bouton 4 décor peint en grisaille d’une scéne 4 I'Antique, cer-
clage cuivre. XVIII® sc. D. 36 mm. 180 €

238. 5 boutons en cuivre gravé et ciselé. XVIII® sc. D. 36 mm. 80 €

239. 6 boutons en métal et strass. XIX® et XX¢ sc. D. 25 2 38 mm.
150 €

240. 6 boutons assortis en métal doré et repoussé a décor de cou-
ronne et fleurs de lys, dos os, attache catgut. XVIII® sc. D. 22 mm.
80 €

241. 1 bouton 4 décor peint d’un enfant jouant, entourage pointes

d’acier, cerclage cuivre. XVIII® sc. (mauvais état, traces de rouille). D.
40 mm. 40 €

242. 7 boutons assortis & décor peint sur nacre d’étoiles. XIX* sc.
D.24 mm. 50 €

243. 1 bouton i décor peint en grisaille de vestale entretenant le feu,
cerclage cuivre. XVIII¢ sc. D. 36 mm. 180 €

244. 3 boutons en corne pressée 4 décor en applique d’un oiseau en
argent ou cuivre. XIX¢sc. D. 25 mm. 60 €

245. 1 bouton en cuivre jaune gravé et ciselé, 3 boutons en cuivre
rouge gravé et ciselé, 1 bouton en cuivre rouge gravé et nacre. XVIII® sc.
D. 34 240 mm. 80 €

246. 3 boutons en celluloid des années 1930 2 motifs de musiciens
de jazz. Dans un coffret. (D. 36 mm). 80 €

247. Lot de petits boutons en émail et divers: 8 carrés, 7 ronds a
décor d’oiseaux, 2 marins et 5 fers a cheval. 40 €

248. 4 boutons en émail 2 décor de gentilhomme + 2 & décor de

portraits de femme. D. 27 2 35 mm. 50 €
249. 9 boutons en émail. D. 21 3 32 mm. 40 €
250. 5 boutons en nacre. D. 30 3 36 mm. 30 €

251. 8 boutons en émail sur cuivre 3 décor floral dans un entou-
rage rocaille. Fin XIX®. Signés AP et Cie (Parent), marqués au dos.
(2 D. 40 mm, 6 D.27 mm). 100 €

252. 5 boutons émail sur cuivre 3 décor de fleurs dans un entourage
rocaille. XIX¢. (4 D. 40 mm, 1 D. 37 mm). 80 €

253. 4 boutons en émail sur métal 3 décor floral, entourage rocaille,
XIXe. (D. 27 mm). On joint: deux boutons. 80 €

254. Francois HUGO. 1940-1950. 3 boutons gouttes d’émail vitri-

fiable sur cuvette métal. On joint: 7 boutons. 150 €
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255. Frangois HUGO. 1940-1950. 3 boutons en émail sur cuvette
métal. On joint: Francois HUGO. 1940-1950. 3 boutons ovales en
émail, cuvette métal. 120 €

256. Frangois HUGO. 1940-1950. 5 boutons en émail et strass sur
cuvette métal. On joint: 13 boutons. 180 €

257. Francois HUGO. 1940-1950. 12 boutons en émail vitrifiable
sur métal. D. 27 4 36 mm. 150 €

258. Bouton a décor de fleurs en fixé sous verre. XIX® (D. 32 mm).
60 €

259. Bouton « la Buffon» avec mousse, graines et insectes. XVIII*.
(D. 37 mm). 100 €

260. 9 boutons en strass. XIX¢. (D. 15 & 40 mm). 100 €

261. Bouton tour émail et fleur en strass. XIX®. (D. 38 mm). On
joint: Bouton en strass. XIX®. (D. 41 mm). On joint: Bouton en strass
sur argent. XIX¢. (D. 35 mm). 100 €

262. 3 boutons en nacre gravée. Fin XVIII® - début XIXe. (D. 25,
24 et 29mm). On joint: 4 boutons en nacre gravée dont 1 portant
Pinscription «Speed the plough». Fin XVIII® ou XIX*. (éclats).
(D. 3x28,32mm). 80 €

263. 3 boutons en émail sur métal doré et ciselé. XIX®. (D. 32 mm).
On joint: 4 boutons assortis & motif fleuri sur fond noir et métal doré.
(D. 28 mm). 80 €

264. 9 boutons en métal doré i décor de profils de femmes. Vers

1900. (D 30 mm). 80 €

265. 3 boutons en métal repoussé, 'un représente Sarah BERN-
HARDT dans I'Aiglon, les 2 autres un profil. Vers 1900. (D. 26 et
2x28mm). On joint: 6 boutons en métal doré «Sarah Bernhardt».
Vers 1900. (D. 29 mm). 80 €

266. Francois HUGO: 12 boutons en émail sur cuvette en métal.
D. 21 a35 mm. 180 €

267. Série de 6 boutons Art nouveau en argent. Birmingham 1903.
(D. 2x19, 4x26 mm). Dans un coffret. 80 €

268. 5 boutons Satsuma en porcelaine. (D. 14, 17, 24, 29, 31 mm).
80 €

269. 4 boutons en argent anglais 3 motif de fleurs. (D. 24 mm).
Dans un coffret. 40 €

270. 5 boutons en émail monté sur métal doré 3 décor floral, tour en
pointes d’acier. XIX®. (D. 39 mm). 80 €

271. 5 boutons en métal dont 1 signé A. BARGAS «Jour». Vers
1900. (D. 1x16, 1x20, 2x26 mm). On joint: 8 boutons en métal
dont 2 signés BARGAS (D. 27 mm) et 2 petits signés B3 (D. 20 mm).
Vers 1900. 100 €

272. Série de 6 boutons en porcelaine blanche de Copenhagen.
XVIIIEe. (D. 6x35, 3x27, 1x26, 16x10 mm). 180 €
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273. Série de 5 boutons en porcelaine blanche de Copenhagen.
XVIIE. (D. 6x35, 3x27, 1x26, 16x 10 mm). 150 €

274. Série de 5 boutons en porcelaine blanche de Copenhagen.
XVIIIE. (D. 6x35, 3x27, 1x26, 16x 10 mm). 150 €

275. Série de 10 boutons en porcelaine blanche de Copenhagen.
XVIIIE (D. 6x35, 3x27, 1x26, 16x 10 mm). 300 €

276. 2 boutons en céramique peinte en forme de visages d’Africains.
D. 28 mm. 20 €

277. 5 boutons en celluloid et éclats de nacre. XX¢. (D. 29,2x37,
2x34). On joint: 4 boutons en haliotides roses. (Couture). XX¢.
50 €

278. Série de 4 boutons en pierre et micro mosaique. XIX*.
(D. 18 mm). (Accidents et manques). On joint: 3 boutons en cuivre &
décor d’animaux marqués extra fin. XIX®. (D. 17 mm). 40 €

279. Série de 5 boutons en porcelaine sur cuivre 4 décor de putti.
(féles). XIXe. Dans un cadre. D. 30 mm. 200 €

280. Série de 17 boutons en nacre sculptée. XIX. Dans un cadre.
D. 15220 mm. 80 €

281. 1 bouton plat en cuivre A&C Paris. XIX*. (D. 30mm).
On joint: 4 boutons plats en acier gravé et un en tombac. XVIII.
(D. 29 mm). 50 €

282. Série de 8 boutons emblémes napoléoniens. On joint: 2 bou-
tons en métal a décor d’aigle en relief. (D. 32 mm). 60 €

283. 3 boutons en métal & décor de chevaliers et de cavalier. (D. 40,
41, 42mm). On joint: 5 boutons en acier et cuivre «Fables et con-
tines». XIX® et XX, (D. 28 4 38 mm). On joint: 5 boutons en métal
découpé et estampé a décor de chevalier en armure. (D. 44 mm).

60 €

284. 3 boutons en émail sur métal en forme de fleurs. (D. 27 mm).
40 €

285. 2 boutons « Billy Possum». (D. 22 et 28 mm). On joint: 2 bou-
tons en cuivre, Teddy Bear. (D. 28mm). 40 €

286. 5 boutons en papier maché et éclats de nacre. XIX¢. (D. 33,
19mm). On joint: 10 boutons en nacre. XIX®. (D. 22 a2 31 mm).
60 €

287. 3 boutons en strass. XIX. (D. 30, 37, 30 mm). On joint: Paire
de boutons en argent strass et verre de couleur, forme fleur. XIXe.
(D. 28 mm). 60 €

288. 2 boutons en nacre, 'un en nacre grise sur métal (D. 61 mm),
lautre en nacre colorée (D. 38 mm). On joint: 7 boutons en nacre
grise. XIX®. (D. 47 mm). On joint: 1 bouton. 60 €

289. 9 boutons signes du zodiac. XX¢. (D. 18 mm). 30 €



290. 2 bourtons en métal représentant 2 profils Queen Mary et Roi.
XIXe. (D. 40 et 36 mm). On joint: 2 boutons en métal, I'un orné
d’un écusson avec mention «infentaria», 'autre d’un profil de femme.
(D. 46, 42mm). On joint: 12 boutons en métal estampé 2 décor de
personnages. XIX®. (D. de 33 4 48 mm). 80 €

291.¢ petits boutons assortis en émail & décor de fleurs. (D. 19 mm).
On joint: 10 boutons en émail a décor d’arabesques ou de fleurs.
(D. 4x23, 2x22, 4x26mm); 7 boutons en émail, décors floraux.
XIXe, (D. 4x22 et 3x29mm); 10 boutons en émail, motifs floraux.
XIXe. (D. 7x22, 3x28 mm); 4 boutons assortis en émail et pointes
d’acier, motifs floraux. XIX¢. (D. 4x28 mm). 160 €

292. Bouton type Wedgwood 4 décor de pot 2 feu et branches de
laurier. XVIII¢ sc., D: 32 mm. 200 €

293. Bouton en nacre monogrammé AB. XVIII® sc., D: 36 mm.
100 €

294. Bouton en cuivre ciselé et peint 4 décor du Dieu Mars.
XVIII¢ sc., D: 37 mm. 150 €

295. Bouton en cuivre ciselé et pointes d’acier. XVIII*sc., D: 37 mm.
120 €

296. 2 boutons en nacre gravée , I'un en nacre, pierre de soleil et
strass, l'autre en nacre et émail (légers accidents) XVIII¢ sc., D: 36 mm.

80 €

297. 2 boutons en nacre gravée, I'un en nacre, acier bleui et strass,
I’autre en nacre et strass. XVIII¢ sc., D: 35 mm. 150 €

298. 6 boutons en nacre, ornés de motifs en argent incrusté. (légers
accidents) XVIII¢ sc., D: 35 mm. 150 €

299. 2 boutons en cuivre dont I'un & motif de damier. XVIII sc.,
D:36mm et 31 mm. 100 €

300. 36 boutons de gilet en cuivre, bois et cutgut. XVIII® sc.,
D: 19mm. 100 €

301. ALBERT PARENT: 2 boutons en métal émaillé 3 décor de
saynettes signés AP. Fin XIX®sc., D: 27 mm. 100 €

302. Bouton en cuivre 3 décor émaillé de jeune homme vénitien.

XIX¢ sc., D: 34 mm. 80 €

303. ARMAND BARGAS. 2 boutons en métal signés AB. Période
Art Nouveau, D: 27 mm. 100 €

304. PAUL GUILLON. Bouton en argent et strass Années 20,
D: 40 mm. 100 €

305. HELENE MECHIN. 6 boutons assortis en céramique
représentant des pots ouverts et portant I'inscription «violettes»

Années 40, H: 22 mm. 80 €

3086. Ouvrage «Button Classics» par L.Erwina COUSE et Margue-
rite MAPLE publié¢ par Lightner Publishing Co 1941. 80 €

307. 7 feuilles et planches de 'Encyclopédie Diderot et d’Alembert,
chapitre Boutonnier. 80 €

308. Bouton en agate Epoque Han (2000 av JC), D: 21 mm.
80 €

3089. 2 gros boutons en porcelaine peinte 4 décor de secénes de
chasse. Fin du XIX¢ siecle, infime cheveux sur 'un D. 41 mm. 300 €

310. 3 boutons en porcelaine peinte a décor d’oiseaux. Début
du XIX® sc., égrenure visible sur I'un. Passage 4 trous pour le fil
D. 28 mm.

400 €

311. 2 boutons en porcelaine peinte & décor de fleurs, début du
XIXe sc. Passage 4 trous pour le fil. D. 27 mm. 150 €

312. Bouton 4 décor de scéne mythologique peinte sur ivoire, cer-
clage cuivre. XVIII sc., D. 37 cm. 280 €

313. Bouton i décor de scéne mythologique peinte sur ivoire, cer-
clage cuivre. XVIII® sc. (verre dépoli), D. 37 cm. 150 €

314. Bouton 3 décor de scene de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII*sc. On joint: un dos de bouton XVIII® en ivoire,

D. 36 cm. 280 €

315. Bouton 4 décor de scene de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII¢ sc., D. 36 cm. 280 €

316. Bouton 3 décor de scéne de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII¢ sc., D. 36 cm. 280 €

317. Bouton 4 décor de scéne de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII¢ sc., D. 37 cm. 280 €

318. Bouton i décor de scéne de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII¢ sc., D. 37 cm. 280 €

319. Bouton 3 décor de scéne de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII¢ sc. (verre dépoli), D. 36 cm. 200 €

320. Bouton 4 décor de scéne de bataille peinte sur ivoire, cerclage
cuivre. XVIII¢ sc., D. 36 cm. 280 €

321. 17 boutons en acier (clouté). XIX<. D. 18 2 40 mm 50 €

322. 15 boutons en nacre gravée ou peinte 4 2 trous. (D. de 29 4
32mm). 60 €

323. 4 boutons «Brass-Steel» en cuivre gravé. XVIIIe. (D. 7x34 et
5x36 mm). 60 €

324. 12 boutons en acier. XIX<. D. 23 2 36 mm. 200 €

325. Série de 2 boutons en porcelaine tendre de Mennecy (France).
XVIIE. (D. 25 mm). 80 €

326. Paire de boutons en argent a décor de faisceau, de licteur. Fin

XVIIIE. (D. 35 mm). 60 €

327. Bouton en nacre gravée, strass central et tour en strass. XVIIIe.
(D. 29 mm). 60 €

328. Huit boutons en acier XIX¢ siecle. 40 €

Kapandji Morhange



10

329. Neuf boutons acier XIXC siecle. 40 €

330. Neuf boutons acier XIXc. 50 €
331. 16 boutons en acier (cloutés) XIX¢ siécle. 50 €
332. 16 boutons en acier (cloutés) XIX¢ siecle. 50 €

333. 4 boutons «Brass-Steel» en cuivre gravé. XVIII. (D. 7x34 et
5x36 mm). 60 €

334. S¢rie de 3 boutons en porcelaine tendre de Mennecy (France).
XVIIE. (D. 25 mm). 120 €

335. 4 boutons «Brass-Steel » en cuivre gravé. XVIIIe. (D. 7x34 et
5x36 mm). 60 €

336. 2 boutons Art Déco «Les musiciens de jazz», D. 36 mm.
80 €

337. 4 boutons émaillés révolutionnaires commémoratifs, D. 28 mm.
250 €

338. 4 boutons en émail «transfert de Liverpool», profils masculins
a lantique. D. 28 2 30 mm. 200 €

339. 2 boutons en ivoire gravé, Pun a lefligie de Louis XVI, l'autre
de Henri IV, D. 28 et 25 mm. 180 €

340. 3 boutons en porcelaine, femme au chapeau, couple roman-
tique et oiseaux. D. 28, 39 et 31 mm. 180 €

341. 2 boutons portraits entourage nacre blanche, femme au cha-
peau et litho. D. 25 4 27 mm. 80 €

342. 2 boutons en porcelaine de Mennecy XVIII¢, grand modele,
D. 30 mm. 150 €

343. 2 boutons en nacre, centre strass, XVIIIE, jolis modeles, D. 36
et 34 mm. 160 €

344. 1 bouton, peinture d’une vestale devant le feu sacré. XVIII-.
D. 37 mm. 200 €

345. Joli bouton 4 décor d’un dessin 4 la mine de plomb, les travaux
des champs. XVIII,, D. 36 mm. 250 €

346. 2 boutons en Satsuma 3 décor de personnages masculins,
D. 30 mm. 80 €

347. 2 boutons en ivoire gravé, 'un a téte d’éléphant, D. 26 mm,
lautre, ovale a décor d’un paysage lacustre, L. 43 mm 1. 29 mm.

100 €
348. 2 boutons & motifs de footballers, H: 12mm L: 20 mm.

20 €
349. 4 boutons i décor de mouches, D. 13 mm. 20€
350.5 boutons, incrustations nacre, D. 25 mm. 50 €
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351. Lot de 6 boutons: 2 boutons, fond nacre, D. 30 mm, 1 bouton
en métal & décor de femme, D. 31 mm, 1 gros bouton, D. 50 mm,
1 orné de pierres bleues, D. 33 mm et 1 & fond de nacre, D. 22 mm.

30€

352. 4 boutons: 3 en métal & décor de roses, D. 22 mm et un gros
bouton émaillé, D. 35 mm. 10 €

353. LINE VAUTRIN. 6 boutons en bronze doré i décor d’étoile de
mer, D. 19 mm. 120 €

354. LINE VAUTRIN. 15 boutons papillons en bronze doré,
formats divers, D. 20 mm. 150 €

355. LINE VAUTRIN. Lot de 17 boutons: 4 boutons colimasson,
2 boutons genre Cocteau, 3 grains de café, 3 Chanel?, 4 petits boutons
étoile et 1 a bord contourné en bronze doré, D. 10 4 20 mm.

200 €

356. LINE VAUTRIN. 7 boutons Sainte Foy de Conques en bronze
doré, L. 21 mm . 18 mm. 150 €

357. LINE VAUTRIN. 2 boutons 3 caractére chinois, 3 boutons
fleurs, 3 boutons flocons et 2 autres en bronze doré. Huit sont signés?
D. 15220 mm. 100 €

358. LINE VAUTRIN. 3 boutons flasques en bronze doré, non
signés, L. 34 mm, |. 20 mm. 100 €

359. LINE VAUTRIN. 6 boutons fleurs ajourées: 1 en bronze doré
et les 5 autres en métal argenté. Non signés. D. 23 mm. 80 €

360. LINE VAUTRIN. 2 boutons pétales en forme de coeur en
bronze doré. Un signé, D. 22 mm. 50 €

361. LINE VAUTRIN. 19 boutons paquerettes en bronze doré non
signés, D. 17 mm. 180 €

362. LINE VAUTRIN. 11 boutons troncs d’arbre en bronze doré et

5 en métal argenté, formats divers. Trois signés, D. 23 mm. 160 €

363. LINE VAUTRIN. 5 boutons fleurs en bronze doré et 3 en mé-

tal argenté non signés. D. 22 mm. 80 €

364. LINE VAUTRIN. 12 boutons feuilles en métal argenté non
signés, D. 19 mm. 120 €

365. LINE VAUTRIN. 10 boutons Adam et Eve en bronze doré,
21x23 mm. 200 €

366. LINE VAUTRIN. 30 boutons monuments de Paris et stations
de Métro en bronze doré signés BR, D. 13 mm. 200 €

367. 2 boutons métal 1900, portrait de femme, D. 38 mm. 80 €
368. 2 boutons de passementerie XVIII¢, D. 36 mm. 60 €

369. 9 boutons: 1 bouton en forme de fleurs, pétales de perles,
D. 33 mm; 3 boutons en céramique noir et or, D. 30 mm et 5 boutons
zébres art déco, D. 17 mm. 60 €



370. 27 boutons: 5 boutons en métal art nouveau  décor de gui, 373. 5 boutons burgautés et argent Napoléon III ( D. 22 mm).

D. 26 mm; 4 boutons art nouveau en métal doré a décor de roses, 50 €

D. 35 mm; 6 gros boutons, 6 moyens et 6 petits art nouveau en métal

et velours, D. 31, 23, 15 mm. 100 € 374. 1 bouton La loi et le Roi. District d’Orléans, D. 27 mm. 30 €

371. 3 boutons métal 2 motif de héron (D. 1x30 et 2x19mm ). 375. 1 bouton en métal doré, couronne, fleurs de lys, laurier et clef
40 € centrale, Chambellan Louis XVIII, D. 25 mm. 30 €

372. 5 boutons en écaille et divers XIX¢ (D. 38 2 49 mm). 30 €

Conditions de vente

La vente se fera expressément au comptant.

Aucune réclamation ne sera recevable dés 'adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater
Iétat des objets présentés.

Les lots présentés sont décrits avec objectivité en en signalant notamment les défauts. Nous invitons notre aimable clientele & venir
assister aux visites prévues la veille et le matin précédant la vente ou la semaine précédent la vente sur rendez-vous. Seules les réclamations
en cas d’erreur de notre part seront acceptées. Comme toujours, nous sommes a votre disposition pour fournir par téléphone ou par
courriel de plus amples renseignements aux amateurs qui le désirent.

Ladjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.

Il devra acquitter, en sus du montant de I'enchere, par lot, les frais et taxes suivants :

—20% HT soit 23,92% TTC

Des I'adjudication prononcée les achats sont sous 'entiere responsabilité de 'adjudicataire.

Les précisions concernant I'aspect extérieur, plis, mouillures et rousseurs diverses, les dimensions des lots et leur état ne sont données qu'a
titre indicatif. En effet, les lots sont vendus en I'état ot ils se trouvent au moment de I'adjudication.

Aucune réclamation concernant I'état des lots ne sera admise une fois 'adjudication prononcée.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant 'acquittement de 'intégralité des sommes dues.

Les acquéreurs pourront obtenir tous renseignements concernant la livraison et I'expédition de leurs achats a la fin de la vente.

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-a-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément
porté une enchére équivalente, soit a haute voix, soit par signe, et réclament en méme temps cet objet aprés le prononcé du mot « adjugé»,
le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis a enchérir
a nouveau.

Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente
et notées sur le proces verbal.

LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés & 'étude ot ils seront gardés a titre gracieux durant quatre semaines. Passé ce
délai des frais de dépot seront supportés par les acquéreurs au tarif de 2€ HT par jour calendaire et par lot.

Kapandji Morhange
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ORDRE D’ACHAT
ABSENTEE BID FORM

Mardi 30 mars 2010 salle 12

Kapandji Morhange 46 bis passage Jouffroy - 75009 Paris -Tél : 01 48 24 26 10 - Fax : 01 48 24 26 11.
Un enchérisseur ne pouvant assister a la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue ou par I'intermédiaire de www.auction.fr ou www.
kapandji-morhange.com. Kapandji Morhange agira pour le compte de I'enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter

le ou les lots au prix le plus bas possible.

Les Ordres d’achat sont une facilité pour nos clients. Létude n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

M

AIESSE oo

(Se reporter aux conditions de vente)

N° | Désignation succincte | Limite en € | Acquis | Non acquis

N° | Désignation succincte | Limite en € | Acquis | Non acquis

LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés a I'étude ou ils seront
gardés a titre gracieux durant quatre semaines. Passé ce délai des frais de
dépot seront supportés par les acquéreurs au tarif de 2€ HT par jour
calendaire et par lot.

Voir les conditions de ventes.

Les enchéres téléphoniques ne seront acceptées qu’a partir de 500€.Apres
avoir pris connaissance des conditions de ventes décrites dans le catalogue,
je déclare accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel
aux limites indiquées en euros, les lots que jai désignés ci-dessus. (les li-
mites ne comprennent pas les frais légaux).

| have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to
abide by term.

| want your permission to purchase on my behalf the previous items within
the limits indicated in Euros (These limits do not include buyer’s premium
and taxes).

Références bancaires obligatoires.

Veuillez joindre un RIB et envoyer la page suivante diiment remplie 48h
avant la vente au plus tard.

Date
Mode de réglement
(possibilité de réglement CB VISA a Iétude)

Signature:




